Die Mega Audio Gesellschaft für professionelle Audiotechnik mbH aus Waldlaubersheim und die Firma VUE Audiotechnik, Hersteller für professionelle Installations- und Beschallungslautsprecher haben eine Partnerschaft für den Vertrieb der Lautsprechersysteme vereinbart. Die Partnerschaft vereint die exzellente Vertriebskompetenz und das etablierte Netzwerk der Mega Audio mit dem ausgeprägten Know How und der Fertigungskompetenz des Lautsprecherherstellers VUE Audiotechnik.

Die Kooperation der beiden Firmen ist eine logische Folge verschiedener Aspekte. So erklärt Burkhard Elsner, Geschäftsführer der Mega Audio, die Zusammenarbeit mit folgenden Worten: „Oberstes Ziel ist es in dieser Partnerschaft, die vorhandenen Synergien möglichst vollständig und zielführend auszuschöpfen. So können wir auf das europäische Demo-Lager des Herstellers zugreifen und werden bei entsprechenden Produktvorführungen kompetent mit Fachwissen und persönlicher Anwesenheit vom Hersteller unterstützt. Die Mega Audio agiert sozusagen als Vermittler und Koordinator. Wir sind erster Ansprechpartner - bei uns laufen die Fäden zusammen. Andererseits vermitteln wir den direkten Kontakt zum Hersteller mit allen sich daraus ergebenden Möglichkeiten.“

[bookmark: _GoBack]Die Lautsprecher von VUE Audiotechnik sind im Premiumsegment angesiedelt und werden maßgeblich auch in Deutschland von deutschen Ingenieuren mitentwickelt. „VUE Audiotechnik stellt Beschallungslautsprecher her, die bezüglich sämtlicher Leistungsparameter wie Frequenzgang, Linearität, Vielseitig- und Kombinierbarkeit, Schalldruck bei minalen Volumina, Integrierbarkeit, Handling und Flexibilität neue Maßstäbe setzen. Ebenso wie die weiteren Livesound-Produkte der Mega Audio - DPA Microphones und SSL - die Spitze des technisch Machbaren repräsentieren. Wir erwarten von der Kooperation eine gegenseitige Befruchtung im höchsten Maße. Wir möchten mit der Mega Audio symbiotisch danach streben, unserer angestrebten Kundschaft Rentabilität, Innovation und Qualität zu bieten und proaktiv die Marktführerschaft angehen.“, beschreibt Holger de Buhr, CEO VUE Audiotechnik Europa GmbH, das vorhandene Produkt-Portfolio und die Strategie der Kooperation.

Der Beginn der Partnerschaft ist für beide Seiten der Schritt in die richtige Richtung. Diese Art der Zusammenarbeit ist für die Mega Audio GmbH neu, stellt aber gleichermaßen die Weichen in den High Class Lautsprecher-Markt.
Burkhard Elsner fasst zusammen: „Die Produkte überzeugen uns und mit unserem optimierten Modell einer Vertriebspartnerschaft sind wir zuversichtlich, dass auch unsere Kunden perfekt betreut werden können und sich von den Vorzügen der VUE-Produkte schnell und umfassend überzeugen können.“

